



平成 29 年 2 月 3 日

各位

会 社 名     ネクストウェア株式会社  
代表者名     代表取締役社長 豊田 崇克  
                    (JASDAQ・コード 4814)  
問合せ先     取締役 副社長執行役員 田 英樹  
                    (TEL 06-6281-9866)

(訂正)第三者割当による転換社債型新株予約権付社債及び  
新株予約権の発行に関するお知らせの一部訂正について

本日公表いたしました「第三者割当による転換社債型新株予約権付社債及び新株予約権の発行に関するお知らせ」について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

P18 「12.償還の方法及び期限」(下線部は、訂正箇所を示します。)

(訂正前)

(1) 本社債は、平成 29 年 2 月 21 日にその総額を額面 100 円につき金 100 円で償還する。  
(以下、省略)

(訂正後)

(1) 本社債は、平成 32 年 2 月 21 日にその総額を額面 100 円につき金 100 円で償還する。  
(以下、省略)

以上